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رپ تلد ، تسدیما زا ییایرد هک راپسب ادخ ارهب تلد

دیما

هاگشزومآ رهم

: یگداوناخ مانو دزیمان ی۱ هیحان ، نیون فتاه ناتسریبد

لا وس لا:12 وس یبرجتدادعت مهد 1 یسانش :1401/3/3تسیز خیرات هقیقد 90: نامز

1فیدر هحفص تسا یتمسق دنچ ؤسالات ، دینک تقد زیزع نازومآ هرمنشناد

صوغ)1 :(اب دییامن صخشم ار ریز تارابع ندوب طلغو حیحص

غ چ) ص ج) ص ث) غ ت) ص پ) غ ب) ص ( فلا

غ ح)

2

2: دینک لماک

هتخای ت) راداوه یاه هسیک پ) ههدزاود ، هدعملا زول زاپیل ب) ATP،( زوتیسوزگا ) ینار نورب ( فلا

هتسویپ ث) یرانک

زرپزیر ، کیدزن هدروخ چیپ هلول چ) یدیئولیم ج)

2/5

3: دیربب مان

دبک چ) ینایم ج)لاهی یزغم ث)لپ ژن وکیلگ ت) هدعم پ) یقاچ ب) نارباو گرخرس ( فلا

1/75

هچیهام4 –(7) هرامش پ) بلق یداه هکبش و ینیبانیب تاحفص ب) یتخل هس هچیرد –(2) هرامش ( فلا

لکش C فورضغ هناهد

1

لح5 داوم تظلغ رگا – سوم الا توپیه ب) نارباو گرخرس رطق هب تبسن ناروآ گرخرس رطق ندوب رتشیب ( فلا

هدور ، دیسا کیروا پ) دوش. یم کیرحت دور، رتارف یصخشم دح زا بانوخ رد هدش

1/5

6: دیهد خساپ نارادناج رد داوم شدرگ عونت دروم رد

تسوپ اهو شش :a لکش ب) اه مادنا یاه گریوم مامت هب ژنراد یسکا نوخ هرابکی لا قتنا ( فلا

-(2) هرامش -3 تیسوفنل -(3) هرامش -2 زمرق لوبلگ –(4) هرامش -1:b لکش پ)

لیفورتون

2/25

هنکآ7 مرن زاس، هبنپ بوچ مویبماک هبنپ، بوچ ب) اه لولس سناس روتژ ( فلا

میشنارلکسا - میشن ت)کلا دیئونتورک و لیفورلک پ)

هنزور نابهگن یاه لولس – میشناراپ ج) یتسوپور یاه هتخای – دیپیل ث)

3

هقاس8 ث) نیسپ بوچ یاهدنوآ ت) هتسه پ) ب)کلاکه هقاس نیتسخن متسیرم ( فلا

هپل کت –

1/5

یا9 هشیر راشف پ) بآ یاه لوکلوم یبسچرگد و یبسچ مه ب) سناس روتژ ( فلا

- دنک یم دودحم ار ناهایگ دشر ج) قرعت شکم یورین ث) ژن ورتین تیبثت ت)

تافسف

2

10+NH4-4 زاس تارتین یاه یرتکاب -3 زاس کاینومآ یاه یرتکاب -2 ژن ورتین هدننک تیبثت یاه یرتکاب -1

( موینومآ نوی )

1

ب)112 3( 0/5فلا

مادنا12 زاین دروم ژن یسکا نیمات ) بآ نایرج ربارب رد تمواقم ندش ومک مادنا ندش کبس – راداوه میشناراپ ( فلا

( هایگ

اهدیئونتوراک شیازفا و لیفورلک هیزجت ب)

1
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